



## Его именем

Есть в Переславле-Залесском детский парк имени А. С. Пушкина. Парк имеет 75-летнюю историю. Он открыт в качестве общественного сада к сотой годовщине со дня рождения великого поэта России.

Сейчас же после юбилея в ярославской газете «Северный край», в номере 170 за 1 июня 1899 года, появилась краткая заметка: «Переславцы, как и все русские, с торжеством отпраздновали 100-летний юбилей великого русского поэта. Перечислять подробно все торжества, значит повторять всё то, что писали уже из других городов: панихиды, торжественное чтение произведений поэта, хоры певчих, туманные картины, раздача книжек воспитанникам — всё чередовалось одно за другим. Городская дума даже постановила назвать новый городской сад в честь поэта — Пушкинским...»

В настоящее время Пушкинский сад — излюбленное место отдыха переславской детворы. Здесь проводятся массовые детские праздники и гуляния, пионерские сборы. Ребята берегут свой сад и участвуют в его благоустройстве.

Но не только старинный сад носит имя великого поэта. В честь А. С. Пушкина его именем названа одна из улиц в Переславле, а также в рабочем посёлке Берендеево. В районе имеется колхоз имени А. С. Пушкина. Это крупное современное хозяйство. За три года пятилетки средняя урожайность зерновых и льнотресты с гектара здесь составила по 16 центнеров, картофеля по 153 центнера. поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 25 процентов и составляет свыше 2 тысяч голов. Приняв социалистические обязательства на 1974 год, труженики хозяйства обещают собрать урожай зерновых по 17 центнеров, картофеля — по 150, льносемена — по 3, льнотресты — по 18, сена многолетних трав — по 25 центнеров с гектара.

А впереди у этого колхоза ещё большие перспективы.